

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



⇒⇒⇒(Nastavak članka)⇒⇒⇒

Možemo sebe u ovoj prisposobi gledati kao zemlju u koju pada Božja riječ, a možemo sebe gledati i kao sijača Božje riječi. Prvo, mi kao tlo za Kristovu riječ. Krist Gospodin svakodnevno sije svoju riječ u naše srce. On svoje sigurno čini. Uvijek iznova sa svom ljubavlju, nježnošću i pažnjom. Ne spominje se prijašnjih dana i godina. A svaki je od nas pozvan pripremiti svoje srce, učiniti ga plodnim tlom za sjeme Božje riječi. A to je najjednostavnije tako da ponizno i poslušno prihvaćamo njegovu riječ i uporno je vršimo. Tako ćemo doista od srca nastojati činiti dobro i onda kada to nije popularno i onda kada drugi ljudi kažu kako ta osoba to ne zavrjeđuje. Kršćanin zna da činiti dobro uvijek ima smisla i ima svoju vrijednost. Ustezat će se od laži, od nepravdi. Nastojat će poštovati svetost svoje i tuđe obitelji. Nastojat će biti častan i pošten u radu i u kontaktu s drugima. Iznad svega će nastojati kroz molitvu i sakramentalni život uvijek svoj život preispitivati i preusmjeravati prema zakonima evanđelja. I tako će tlo našega srca biti uvijek sve pogodnije za sjeme Božje riječi.

ŽUPNI OGLASI

1. U četvrtak, 20. 07. 2023. svetkujemo dan najvećega židovskoga proroka, dan proroka Ilije. U našim župama ovom velikanu posvećene su dvije crkvice.

Na Pećini sv. Misa će se slaviti u 10:00 sati a na Belenićima / Kijev Do u 12:00 sati.

Na njegovu životu i svjedočenju možemo preispitati i svoje živote ako želimo da nam naš zaštitnik, prorok Ilija, bude uzorom u našem životu i djelovanju.

2. Prije par godina ponovno je oživjelo hodočašće do kapelice sv. Jakova. Također, zaživjela je želja da se ta crkvice obnovi, sve u Božje ruke!

Iako sv. Jakov pada u idući utorak, radi pastoralne razboritosti prebacujemo ga u najbližu subotu.

Ove godine ako Bog da hodočastiti ćemo prema zavjetnom mjestu 22. 07. 2023. Blagoslov hodočasnika biti će ispred crkvice sv. Jure na Bjeljavama u 08:00 sati te nakon blagoslova polazak. Sv. Misa u 11:00 sati.

3. Proba župnog zbora je u subotu; 22. 07. 2023. u 20:00 sati u Ravnom.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište IV, br. 29/2023. godine - "A"

16/07./2023.

Sije li Sijač još uvijek?



U ovoj, dobro nam poznatoj, prisposobi Isus govori o sijaču koji sije pšenicu. Sijač je Krist, a sjeme je njegova riječ. Dobar je sijač. Istinita je riječ. Bog sjeme svoje riječi oduvijek sije. Govorio je po prorocima Izabranom narodu. Odjekivala je njegova riječ Galilejom i Jeruzalemom kad je Isus hodio ovom zemljom. Odjekuje Božje riječi i danas, svaki puta kada se naviješta evanđelje, svaki puta kad čitamo Sveto pismo, kad slušamo nauk Crkve. Konačno, kako se Božja riječ ne da ušutkati, Bog progov-

ara srcu svakoga čovjeka, a taj Božji glas nazivamo savjest. Oduvijek se Bog trudi. Bog svoje čini. Ne ostavlja nas u neznanju, ne ostavlja nas nepoučene.

A što se zbiva s Božjom riječi? U Isusovoj prisposobi Božja riječ je zrno pšenice koje se sije u srce čovjeka. Jedno je zrno palo usput i pozobale ga ptice. Isus tumači da se to odnosi na čovjeka koji riječ ne razumije i ne trudi se shvatiti. Njemu sotona odmah oduzima riječ. To su zasigurno oni koji npr. čuju riječ o tome da treba poštovati starije, da treba biti pravedan u poslovanju ili da treba biti u braku vjeran i odmah na to odmahne rukom misleći: "Tko može razumjeti te tlapnje?" Ne razumije i ne želi razumjeti. S takvima sotona ima najmanje posla. Isus dalje tumači. Zrno koje padne na kamenito tlo označava površna čovjeka koji se u početku oduševi, ali je nestalan. To je onaj slučaj kada nas doista pokrene jedna dobra ispovijed, kad osjetimo na poseban način Božji blagoslov na vjenčanju, krizmi ili na prvoj pričesti vlastitog djeteta... I onda nas to za koji dan mine. Vratimo se u staru kolotečinu. Nadalje, tumači Isus, zrno koje padne u trnje označava čovjeka koji bi, doduše, prihvatio Božju riječ, ali mu je život toliko intenzivan da se "nema vremena ni prekrižiti".

A kakvo se čudo događa sa zrnom koje padne na dobru zemlju! Ono donosi i stostruki rod. Višekratno nadmašuje samo sebe. Jasno je. Čovjek prima otvorena srca Božju riječ, trudi se svim srcem po njoj živjeti. I onda doista može višestruko nadmašiti sama sebe. Običan čovjek, sa svim svojim slabostima postane živa slika Kristova. Običan čovjek pokazuje milosrđe, dobrotu, praštanje. Običan čovjek utjelovljuje Božju dobrotu i Božji mir. I takvi su onda ljudi blagoslov za ovu zemlju.

⇒⇒⇒(Nastavak članka)⇒⇒⇒



Prvo čitanje: Iz 55, 10-11
 Psalam. :Ps 65, 10-14
 Drugo čitanje: Rim 8, 18-23
 Evanđelje: Mt 13, 1-23

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!

Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagrnu k njemu silan svijet te je morao ući u lađu: sjede, a sve ono mnoštvo stajaše na obali. I zborio im je mnogo u prisposodobama: »Gle, iziđe sijač sijati I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, drugo šezdesetostruk, treće tridesetostruk. Tko ima uši, neka čuje!« I pristupe učenici pa ga zapitaju: »Zašto im zboriš u prisposodobama?« On im odgovori: »Zato što je vama dano znati otajstva kraljevstva nebeskoga, a njima nije dano. Doista, onomu tko ima dat će se i obilovat će, a onomu tko nema oduzet će se i ono što ima. U prisposodobama im zborim zato što gledajući ne vide i slušajući ne čuju i ne razumiju. Tako se ispunja na njima proroštvo Izajijino koje govori: Slušat ćete, slušati - i nećete razumjeti; gledat ćete, gledati - i nećete vidjeti!

Jer usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše da očima ne vide, ušima ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate pa ih izliječim. A blago vašim očima što vide, i ušima što slušaju. Zaista, kažem vam, mnogi su proroci i pravednici željeli vidjeti što vi gledate, ali nisu vidjeli; i čuti što vi slušate, ali nisu čuli
 Vi, dakle, poslušajte prisposobu o sijaču. Svakomu koji sluša Riječ o Kraljevstvu, a ne razumije, dolazi Zli te otima što mu je u srcu posijano. To je onaj uz put zasijan. A zasijani na tlo kamenito - to je onaj koji čuje Riječ i odmah je s radošću prima, ali nema u sebi korijena, nego je nestalan: kad zbog Riječi nastane nevolja ili progonstvo, odmah se pokoleba. Zasijani u trnje - to je onaj koji sluša Riječ, ali briga vremenita i zavodljivost bogatstva uguše Riječ, te ona ostane bez ploda. Zasijani na dobru zemlju - to je onaj koji Riječ sluša i razumije, pa onda, dakako, urodi i daje: jedan stostruko, jedan šezdesetostruko, a jedan tridesetostruko.«
Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Iziđe sijač sijati!"

NED 16 15 NED./GOD.

PON 17 Aleksije; Branko; Marcelina
 UTO 18 Friderik; Simforoza; Ljuba
 SRI 19 Aurelija; Zora; Zlatka; Makrina
 ČET 20 Sv. Ilija prorok
 PET 21 Lovro Brindiški, Danijel
 SUB 22 Marija Magdalena; Manda
 NED 23 16 NED./GOD.

Danas; (16./07./2023.) 15 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Vidu i ost. ++ iz ob. Pijević)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Juru, Andriju, Mariju i Maru Šimunović)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

17. 07. ponedjeljak

– (Za ++ Stjepana, Janju, Stojana, Janju, Peru, Stjepana, Peru, Maru, Dragu i Juru)

18. 07. utorak

– **Ravno** u 18:00 sati (Za + Božu /Boška/ Šimunovića)

19. 07. srijeda

– **Trebinja** u 18:00 sati (Marka, Luciju i Matu Raguža, ++ Martina i Anicu Vučićević)

20. 07. četvrtak; SVETI ILIJA

– **Pećina** u 10:00 sati

– **Kijev Do / Belenići** u 12:00 sati

21. 07. petak

– **Ravno** u 18:00 sati (Za ++ Stojana i Stanu Matijić i ost. ++ iz ob.)

22. 07. subota; SVETI JAKOV

– Blagoslov hodočasnika u 08:00 sati na Bjeljavama

– **BRDO / Raduš** u 11:00 sati

Slijedeća nedjelja; (23./07./2023.) 16 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za + Petra i ost. ++ iz ob. Batina)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Spasoja, Boška i Stanu Burić)

(**Krštenje: Marija Čokljat**)